

Ключевые события

Уровень дивидендов АО «Зарубежнефть» превысил показатель прошлого года на 22 %

Уровень дивидендов, выплаченных в 2018 году, превысил показатель прошлого года на 22 %, составив в абсолютном значении 4,5 млрд руб. (или 50 % от чистой прибыли по МСФО).

АО «Зарубежнефть» вошло в число лидеров по уровню раскрытия информации в области устойчивого развития

В соответствии с заключением Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП), АО «Зарубежнефть» вошло в число лидеров по индексам РСПП в области устойчивого развития – «Ответственность и открытость» и «Вектор устойчивого развития».

РСПП были проанализированы отчеты компаний, входящих в топ-100 крупнейших компаний по рейтингам RAEX-600 и РБК-500, после чего были выявлены лидеры по основным индексам открытости и устойчивого развития. В число лидеров вошло и АО «Зарубежнефть».

АО «Зарубежнефть» приняло участие во Всероссийской неделе охраны труда

В рамках Всероссийской недели охраны труда АО «Зарубежнефть» провело ряд собственных мероприятий, среди которых был круглый стол по теме «Система 5С как инструмент культуры безопасности» и тренинг по продвижению концепции «Нулевой травматизм», Vision Zero. Данный тренинг посетил генеральный секретарь Международной ассоциации социального обеспечения (ISSA) Ханс-Хорст Конколевски, высоко оценив работу, проводимую АО «Зарубежнефть» в этой области.

Срок действия Харьятинского СРП продлен до 2031 года

Подписано дополнение к соглашению о разработке и добыче нефти на Харьятинском месторождении на условиях раздела продукции, согласно которому срок действия соглашения продлен до 31 декабря 2031 года. Сторонами соглашения являются Российская Федерация в лице Правительства Российской Федерации и администрации Ненецкого автономного округа, а также инвестор. С 2016 года доли участников распределены следующим образом: Группа компаний АО «Зарубежнефть» – 40 % (функции оператора), «Статойл Харьяга АС» – 30 %, «Тоталь Разведка Разработка Россия» – 20 % и АО «Ненецкая нефтяная компания» – 10 %.

Харьятинское СРП обеспечивает стабильный доход государства и инвестора. За время работы проекта суммарные поступления в бюджетную систему Российской Федерации превысили 3,8 млрд долл. США.

В Компании прошел ежегодный конкурс научных работ молодых специалистов

В 2018 году конкурс был приурочен к 75-летию юбилею АО «ВНИИнефть».

Для Компании конкурс – это не просто конференция, это системная работа по развитию научно-технического потенциала молодежи. Она охватывает полный цикл – от отбора проектов до организации внедрения наиболее перспективных решений и оценки эффективности их использования в производственной деятельности. При экспертизе работ акцент делается на практическую значимость и будущие результаты для Компании.

В АО «Зарубежнефть» проведен конкурс Nestro Lead

Данный конкурс стал стартом общей корпоративной программы развития персонала. Он проводился с мая 2018 года, участие могли принять все работники Группы компаний АО «Зарубежнефть». Подведение итогов конкурса состоялось в октябре 2018 года. Желание попасть в команду лидеров проявили 757 человек – именно столько было подано заявок. Далее участники прошли этапы тестирования, проектных заданий и скайп-интервью. После всех испытаний в финал вышли 80 человек, которые в рамках итогового Case Day поборлись за звание лидера и победителя конкурса. По итогам пройденных этапов определились лучшие 40 специалистов, которым предстоит пройти обучение и в дальнейшем составить команду лидеров, задействованных в самых интересных проектах Компании.

АО «Зарубежнефть» заняло II место в рейтинге экологической ответственности нефтегазовых компаний России

Рейтинг подготовлен аналитическо-консультационной группой в области топливно-энергетического комплекса «Креон», Всемирным фондом дикой природы (WWF) при участии Национального Рейтингового Агентства и Минприроды России в рамках проекта ООН.

№ п/п	Позиция в рейтинге	Итоговый балл
1	Сахалин Энерджи (Сахалин-2)	1,7225
2	АО «Зарубежнефть»	1,7003
3	Эксон НЛ (Сахалин-1)	1,6709
4	ЛУКОЙЛ	1,6496
5	Сургутнефтегаз	1,6370

АО «Зарубежнефть» признано лучшей социально ориентированной компанией по развитию корпоративной культуры

АО «Зарубежнефть» присуждена награда «Лучшая социально ориентированная компания нефтегазовой отрасли по развитию корпоративной культуры». Системный подход к формированию корпоративной культуры АО «Зарубежнефть» получил высокую оценку членов конкурсной комиссии и других участников конкурса, вследствие чего АО «Зарубежнефть» было признано победителем в данной номинации.

Принята Программа «Нулевого травматизма» для подрядных организаций

1 марта 2018 года АО «Зарубежнефть» первой из российских компаний топливно-энергетического комплекса получило сертификат Vision Zero, присоединившись тем самым к Международной концепции «Нулевой травматизм» в рамках охраны труда и промышленной безопасности.

На I Международной конференции с подрядными организациями Группы компаний АО «Зарубежнефть» была представлена «Единая программа внедрения Концепции «Нулевой травматизм», Vision Zero, в Группе компаний АО «Зарубежнефть» на 2018–2021 годы».

Площадка конференции АО «Зарубежнефть» стала первой в России, где корпоративная стратегия «Нулевого травматизма» была принята за основу безопасного производства подрядных организаций.

На производственных объектах ООО «ЗАРУБЕЖНЕФТЬ-добыча Харьяга» прошел Международный конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии – 2018»

Конкурс ежегодно собирает лучших представителей своих профессий, являясь для них своеобразной площадкой для общения и обмена опытом. В профессиональных соревнованиях приняли участие лучшие работники дочерних компаний АО «Зарубежнефть» из различных регионов России и мира, которые стали победителями на своих предприятиях в рамках внутренних конкурсов профессионального мастерства.

Зарубежный сегмент был представлен СП «Вьетсовпетро», а также АО «НПЗ Брод» и АО «МПЗ Модрича».